

21 февраля 2022 года в МБОУ СОШ №2 прошла спортивная эстафета «Патриот», в которой приняли участие ребята 5-6 классов. На старт вышли три команды «Звезда», «Банда» и «Викинги». Программа соревнований была довольно насыщенной. Командам были предложены очень непростые конкурсы с бегом, ползанием, прыжками, преодолением препятствий, где надо было проявить меткость, ловкость, сообразительность. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряжённой борьбе. Фортуна улыбнулась команде «Звезда», которая заняла первое место. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности!



